

2023年3月15日

『2022 CSR 報告書』の一部内容において、下記のとおり修正させていただきます。

頁	訂正箇所	誤	正
15	最下項「地球温暖化を止めよう」内	「2021年度の国内拠点のCO ₂ 排出量は、34,979ton、2013年度比14.4%の削減となりました。」	「2021年度の国内拠点のCO ₂ 排出量は、34,979ton、2013年度比 <u>14.5%</u> の削減となりました。」
16	最上項「国内8拠点のCO ₂ 排出量推移」グラフ内排出量	2013年度：40,878t Scope1：18,837t Scope2：22,040t 2020年度：28,974t Scope1：16,020t Scope2：12,954t 2021年度：34,980t Scope1：19,006t Scope2：15,974t	2013年度：40, <u>917</u> t Scope1：18, <u>877</u> t Scope2：22,040t 2020年度：28, <u>999</u> t Scope1：16, <u>045</u> t Scope2：12, <u>955</u> t 2021年度：34, <u>979</u> t Scope1：1 <u>8,995</u> t Scope2：15, <u>983</u> t

以上